



Cena 10 Kč  
www.nmps.cz  
číslo 3, ročník 30  
město Nové Město pod Smrkem



**květen–červen 2024**

# NOVOMĚŠTSKÉ NOVINY

## Vítání občánků

První letošní vítání občánků našeho města se konalo v sobotu 6. dubna 2024. Mgr. Blanka Bartošová, členka SPOZ, přivítala celkem 6 miminek. Byly pozvány děti, které se narodily od září roku 2023 až do počátku měsíce března 2024. Milé slavnosti se zúčastnily opět celé rodiny a bylo to příjemné a radostné setkání nad kolébkou i pamětní knihou. Kulturní program si opět připravila děvčata ze ZUŠ pod vedením Mgr. Michaely Smutné. Po slavnostním obřadu následovalo společné focení.

Všem nově narozeným občánkům – Sofii, Patrikovi, Marii Cecilii, Elišce, Gabriele a Matyášovi přejeme pevné zdraví a šťastně prožité dětství a rodičům při jejich výchově pevné nervy.



## Oslava jubilentů

V pondělí 29. dubna 2024 se konala historicky první společná oslava novoměstských jubilentů. V nově zrekonstruovaném sále Dělnického domu se sešlo 80 občanů, kteří si, jak pevně doufáme, tuto akci pořádně užili. Pro naše milé seniorky a seniory byl připraven program, který byl „pastvou“ pro všechny naše smysly. K tanci a poslechu jim po celou dobu hrála country kapela, bylo připraveno občerstvení a starosta města

pan Petr Černica, každému oslavenci osobně pogrataloval a předal dárek. Pro mnohé to bylo příjemné setkání po mnoha letech, kdy si společně vzpomínali na staré časy. Další příležitost k setkání jubilentů se bude konat na podzim tohoto roku.

Závěrem mi dovoluňte poděkovat všem, kteří pro Vás tuto akci připravili a podíleli se na jejím zdárném průběhu.

*Za SPOZ Edita Čeledová*



## Měření rychlosti

Začátkem dubna došlo ke skrytým měřením rychlosti v Hajništi. Výsledek z těchto měření byl opravdu alarmující a ukázal, že skoro 90% motoristů překračuje nejvyšší povolenou rychlost. Rekordman jel v daném úseku neuvěřitelných 150 km/h. Toho, že je tento úsek problémový, jsme si byli vědomi již před měřeními. Proto jsme hledali řešení, jak docílit snížení průjezdové rychlosti. Z tohoto důvodu jsme již před rokem začali řešit vybudování průjezdových radarů a nechali jsme zpracovat dopravní projektovou dokumentaci na zvýšení bezpečnosti, čímž by v budoucnu mohl v Hajništi vzniknout zpomalovací ostrůvek a záliv pro autobusové zastávky. Naším snem je vybudovat v Hajništi chodníky. Jelikož se jedná o silnici kraje, musíme mít všechny akce schválené nejprve z jejich strany. Víme, že to nebude hned, ale budeme se snažit tyto plány dovést do zdárného konce.



Současné budou průjezdové radary zbudovány také na příjezdových komunikacích od hranic s Polskem a z Ludvíkova. Měřicí zařízení bude obsahovat průjezdové kamery, které bude možné připojit na policii ČR. Ke konci dubna došlo k první fázi instalace radarů a byla umístěna dopravní značení. Pevně věřím, že toto je pouze začátek k tomu, aby došlo ke zlepšení bezpečnosti našich občanů, a že se naše roční práce s projektovou dokumentací a schvalovacím řízením vyplatí.

## Poděkování hasičům

Dovolte mi velké poděkování našim hasičům, kteří pomohli městu pokácet u domů nahlášené stromy, u kterých hrozilo, že poškodí majetek našich občanů. Navíc k tomu provedli prořez dřevin, které by mohly ohrozit procházející chodce. Moc děkuji za pomoc, nesmírně si jí vážím.

Prořezané stromy se využily na stavbu vavry k pálení čarodějnic.

Výjezdová jednotka se v dubnu zúčastnila dvoudenního školení. První

den proběhla praktická část, druhý den se chlapci nechali zavřít do ohňového kontejneru v plné výstroji. Teplota v tomto kontejneru dosahuje až 500 °C. Instruktoři předváděli ukázky ohnivých jevů, kdy po našich chlapcích doslova šlehal plameny. Toto školení našim hasičům více přiblížilo, jak efektivně bojovat s ohněm v uzavřených prostorech, a zdokonalilo chování v krizových situacích.



## Výstavba

Během posledních dvou měsíců se v našem městě buduje, vylepšuje a opravuje. S nástupem teplého počasí jsme po zimě otevřeli obě dětská hřiště. Na hřiště u sokolovny byly namontovány nové držáky na houpačky a umístěny lavicové stoly na sezení. S rozšiřováním hřiště ještě nekončíme. Hřiště u panelových domů je zprovozněno a prozatím zůstává na svém místě. Po schválení stavebního povolení na výstavbu Penny Marketu by mělo být přemístěno a ve spolupráci s Penny Marketem rozšířeno o nové herní prvky. Dalším hřištěm, které bychom letos rádi vybudovali, je workoutové hřiště pro mladistvé. Firmu jsme již vysoutěžili, vybrali místo a práce započaly. Radost však vystřídal naštvaní a zklamání. Někdo hned při první příležitosti poškodil podkladový beton a tím prodloužil realizaci výstavby.



V prvním dubnovém týdnu začaly probíhat stavební práce v rámci výstavby parkoviště na křižovatce mezi ulicemi Máchova a Vařkova. Jsem rád, že se podařilo dotáhnout veškerou dokumentaci do konce a občané z panelových domů ve Vařkově ulici budou mít další místa k parkování. Na konci dubna jsme začali se stavbou parkoviště také v Celní ulici, kde budujeme parkoviště u hřbitova; hotové by mělo být koncem června.

Další dubnovou akcí byla výměna oken v celém prvním patře Dělnického domu. Stará okna již dosloužila a byla nahrazena novými, byly opraveny parapety a sál byl nově vymalován. Dále jsme

na sále instalovali plátno s promítacím zařízením, nové osvětlení a hlavně nové ozvučení celého sálu.

Nezahálíme ani se stavebními pracemi v nové ordinaci dětského lékaře, tam bylo posíleno elektrické vedení, sníženy stropy a vyměněno lino. S pracemi pokračujeme i dále, aby mohla být ordinace otevřena co nejdříve.

Městu se podařilo zapojit do programu na výměnu hasičských sirén v Novém Městě a Ludvíkově. Nyní dochází k administraci projektu a v následujícím roce by mělo dojít k výměně za nové, což bude opět přínosem pro bezpečnost našich občanů.



## Novoměstské slavnosti

Již v polovině června vypuknou Novoměstské slavnosti. Budou se pořádat k příležitosti výročí 440 let od založení našeho krásného města.

Páteční program se uskuteční na koupališti, kde bude před vodní plochou umístěno pódium. Sobotní program bude probíhat na našem nově zrekonstruovaném náměstí. Součástí slavnosti bude i pivní festival.

V pátek se můžeme těšit na vystoupení Muzikály naruby, v sobotu například na skupinu Turbo nebo zpěváka Xindla X. Plakát s dalšími potvrzenými interprety můžete najít v tomto čísle novin. Bližší informace o programu budeme zveřejňovat průběžně na facebookové stránce starosty.

Vstupné na celé Novoměstské slavnosti bude zdarma. Všechny srdečně zveme.

*Starosta*

## Ze zasedání zastupitelstva města

### Usnesení zasedání č. 9 Zastupitelstva města Nové Město p. Smr. konaného dne 6. 3. 2024

#### 1/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje pořad jednání zasedání Zastupitelstva města Nové Město pod Smrkem.

#### 2/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje závěry kontroly usnesení. Trvá úkol dle usnesení č. 9/7Z/2023.

#### 3a/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje výši smluvních cen pozemků od 1. 1. 2024, které budou předkládány ke schválení zastupitelstvu města při prodeji, koupi a směně pozemků z vlastnictví a do vlastnictví města.

#### 3b/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje prodej pozemků v k. ú. Nové Město pod Smrkem, části parcely č. 262, trvalý travní porost, o výměře cca 800 m<sup>2</sup>, parcely č. 951, ostatní plocha, o výměře 260 m<sup>2</sup>, za smluvní cenu 200 Kč/m<sup>2</sup> a náklady spojené s prodejem z vlastnictví města Nové Město pod Smrkem do vlastnictví paní Terezy Hrušky Krönerové. Toto usnesení je platné do 30. 9. 2024. Nebude-li kupní smlouva v této lhůtě uzavřena, platnost tohoto usnesení uplynutím lhůty končí.

#### 3c/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje prodej pozemků v k. ú. Nové Město pod Smrkem, části parcely č. 860, zahrada, o výměře cca 165 m<sup>2</sup>, parcely č. 861, zahrada, o výměře 464 m<sup>2</sup>, za smluvní cenu 200 Kč/m<sup>2</sup> a náklady spojené s prodejem z vlastnictví města Nové Město pod Smrkem do vlastnictví pana Ondřeje Blažka. Toto usnesení je platné do 30. 9. 2024. Nebude-li kupní smlouva v této lhůtě uzavřena, platnost tohoto usnesení uplynutím lhůty končí.

#### 3d/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město

pod Smrkem schvaluje prodej pozemku v k. ú. Nové Město pod Smrkem, části parcely č. 2241, trvalý travní porost, o výměře cca 220 m<sup>2</sup> za smluvní cenu 200 Kč/m<sup>2</sup> a náklady spojené s prodejem z vlastnictví města Nové Město pod Smrkem do vlastnictví pana Milana Arendáše. Toto usnesení je platné do 30. 9. 2024. Nebude-li kupní smlouva v této lhůtě uzavřena, platnost tohoto usnesení uplynutím lhůty končí.

#### 3e/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje prodej pozemku v k. ú. Nové Město pod Smrkem, parcely č. 2345/9, orná půda, o výměře 4 523 m<sup>2</sup> za smluvní cenu 20 Kč/m<sup>2</sup> a náklady spojené s prodejem z vlastnictví města Nové Město pod Smrkem do vlastnictví společnosti Dendria, s. r. o., IČ 60280808, se sídlem Březová 1307, 464 01 Frýdlant. Toto usnesení je platné do 30. 9. 2024. Nebude-li kupní smlouva v této lhůtě uzavřena, platnost tohoto usnesení uplynutím lhůty končí.

#### 3f/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje směnu pozemků, části parcely č. 2314/1, trvalý travní porost, o výměře cca 2 700 m<sup>2</sup>, ve vlastnictví města Nové Město pod Smrkem, zapsané na LV č. 10001 v k. ú. a obci Nové Město pod Smrkem, okres Liberec za pozemky, parcelu č. 2090/14, trvalý travní porost, o výměře 192 m<sup>2</sup>, části parcely č. 2283/3, trvalý travní porost, o výměře cca 8 400 m<sup>2</sup>, obě ve vlastnictví pana Dušana Čengera, zapsané na LV č. 804, v k. ú. a obci Nové Město pod Smrkem, okres Liberec. Veškeré náklady spojené se směnou pozemků uhradí město Nové Město pod Smrkem.

#### 3g/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje pojmenování místní účelové komunikace vedoucí z ulice Růžová podél železniční trati po parcele č. 1737, parcele č. 1774/4 obě v k. ú. Nové Město pod Smrkem, názvem ulice Růžová.

#### 4/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod

Smrkem schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 01/2024 o stanovení kratší doby nočního klidu.

#### 5a/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje bezúplatný převod majetku, jako majetek svěřený příspěvkové organizaci Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace, IČ 75048817 do užívání.

- Inv. č. 2704 Technologie 713, 731 – Lázně, Ludvíkovská 38 v pořizovací hodnotě 92.300,00 Kč
- Inv. č. 2705 Technologie – Lázně, Ludvíkovská 38 v pořizovací hodnotě 139.600,00 Kč

#### 5b/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje bezúplatný převod majetku, jako majetek svěřený, příspěvkové organizaci Středisko volného času „ROROŠ“, Nové Město pod Smrkem, IČ 46744819 do užívání:

- Inv. č. 7918 Pergola v pořizovací hodnotě 12.530,00 Kč
- Inv. č. 7917 Kolna v pořizovací hodnotě 14.420,00 Kč

#### 6/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje neuvolněným členům zastupitelstva města měsíční odměnu - za výkon funkce člena rady ve výši 9.464 Kč, za výkon funkce předsedy výboru ve výši 4.732 Kč; za výkon funkce člena výboru ve výši 3.930 Kč a za výkon člena zastupitelstva města ve výši 2.366 Kč, s účinností od 1. 4. 2024.

#### 7/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje směrnici č. 2/2024 o poskytování cestovních náhrad členům Zastupitelstva města Nové Město pod Smrkem.

#### 8/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje jednací řád zastupitelstva města s účinností od 1. 4. 2024.

#### 9/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje Smlouvu o spolupráci mezi městem Nové Město pod

Smrkem, IČ 00263036, a organizaci Umíme si pomáhat, z. s., IČ 04897391, týkající se vzdělávání seniorů zajištěné Virtuální Univerzitou třetího věku z České zemědělské univerzity, Provozně ekonomické fakulty – distanční forma seniorské výuky, s využitím multimediálních kurzů.

## 10/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje připojení města Nové Město pod Smrkem k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“, vyvěšením tibetské vlajky dne 10. března 2024 na budově městského úřadu nebo jiném čestném místě.

## 11/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje společnosti Johny Marketing Medical, s. r. o., Mrštíkova 399/2a, Liberec, IČ 19156707, bezúročnou půjčku ve výši 600.000 Kč na zahájení provozu ordinace praktického lékaře pro dospělé v Novém Městě pod Smrkem, Vaňkova 226, se splatností do 31. 12. 2024, za to, že společnost Johny Marketing Medical, s. r. o.,

se zavazuje zajišťovat zdravotní péči ve standardu požadovaném legislativou po dobu minimálně pěti let.

## 12/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem souhlasí se zařazením investiční akce „Vybudování ordinace praktického lékaře pro děti a dorost“ (pediatr) do výše 700.000 Kč do plánu investic města pro rok 2024.

## 13a/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje vyčlenění finančních prostředků ve výši 2.549.144,94 Kč na předfinancování projektu „Nádobý na tříděné odpady pro Mikroregion Frýdlantsko“ formou návratné finanční výpomoci.

## 13b/9Z/2024

Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje smlouvu o návratné finanční výpomoci a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

## Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

## Výsledky projednávání, která nebyla přijata

■ Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje doplnění bodu č. 17 „Mimořádné odměny uvolněným zastupitelům“ do programu zasedání Zastupitelstva města Nové Město pod Smrkem.

■ Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem neschvaluje prodej pozemku v k. ú. Nové Město pod Smrkem, parcely č. 76, ostatní plocha, o výměře 437 m<sup>2</sup>.

■ Zastupitelstvo města Nové Město pod Smrkem schvaluje prodej pozemku v k. ú. Nové Město pod Smrkem, parcely č. 76, ostatní plocha, o výměře 437 m<sup>2</sup> za smluvní cenu 200 Kč/m<sup>2</sup> a náklady spojené s prodejem z vlastnictví města Nové Město pod Smrkem do vlastnictví společnosti Franzesruh, s. r. o., IČ 24277657. Toto usnesení je platné do 30. 9. 2024. Nebude-li kupní smlouva v této lhůtě uzavřena, platnost tohoto usnesení uplynutím lhůty končí

*Jaromír Pelant, místostarosta města*  
Úplný zápis najdete na [www.nmps.cz/zastupitelstvo-mesta](http://www.nmps.cz/zastupitelstvo-mesta)

## Základní umělecká škola v Novém Městě pod Smrkem Žižkova 309



### ZÁPIS NOVÝCH ŽÁKŮ

**Dětem od 5 do 17 let nabízíme studium v těchto uměleckých oborech:**

**hudební** - studijní zaměření: (hra na klavír, elektronické klávesy, zobcovou flétnu, příčnou flétnu, kytaru, elektrickou kytaru, housle, elektronické bicí, sborový zpěv (Podsmrkáček).

Kromě hlavního předmětu žáci navštěvují hudební nauku a později také souborovou hru.

**výtvarný** - studijní zaměření: výtvarné vyjadřování.

#### JAK SE PŘIHLÁSIT

- 1) Na webových stránkách školy [zusnmps.cz](http://zusnmps.cz) vyplňte do 31. května on-line přihlášku (automaticky bude odeslána do ZUŠ), nebo
- 2) vytiskněte přihlášku zveřejněnou na webových stránkách školy [zusnmps.cz](http://zusnmps.cz) a odevzdejte ji do 31. května do ZUŠ (e-mail, osobně, poštovní schránka), případně ji přineste k talentové zkoušce, nebo
- 3) přihlášku vyplňte v základní umělecké škole u talentové přijímací zkoušky. Můžete podat i více přihlášek.

## TALENTOVÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY SE BUDOU KONAT ve dnech 5. až 7. června od 13 do 17 hodin v ZUŠ.

Bližší informace naleznete na webových stránkách školy.

Konkrétní čas talentové zkoušky si můžete rezervovat na webových stránkách školy [zusnmps.cz](http://zusnmps.cz) nebo na webu [zus-nmps.reservando.cz](http://zus-nmps.reservando.cz).

Výsledky talentových přijímacích zkoušek budou zveřejněny od 12. června ve škole a na webových stránkách školy.

Máte-li dotazy, kontaktujte nás: elektronicky [reditelka@zusnmps.cz](mailto:reditelka@zusnmps.cz), telefonicky 482 325 238, 721 217 481, nebo nás navštivte osobně po předchozí domluvě.

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!

ADRENALINOVÁ ZÁBAVA PRO VŠECHNY MILOVNÍKY PSŮ

**Crazy Balls**

Flyballový turnaj  
**CRAZY CUP 2024**  
zařazený do Poháru Calibra Cup 2024

29. - 30. června 2024

Nové Město pod Smrkem  
GPS: 50°55'8.727"N, 15°13'58.79"E

 Flyball Club CR

 Calibra

[www.flyball.cz](http://www.flyball.cz) [www.crazyballs-lbo.webnode.cz](http://www.crazyballs-lbo.webnode.cz)

## Ze schůzí rady města

### Usnesení schůze č. 31 Rady města Nové Město pod Smrkem konané dne 20. 3. 2024

#### 1/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje pořad jednání schůze Rady města Nové Město pod Smrkem.

#### 2/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje závěry kontroly usnesení. Trvá úkol 5a/26R/2023.

#### 3a/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu dle Seznamu žádostí o přidělení bytu ve vlastnictví města, 28. října 940 (byt č. 11, garsonka), žadatelce paní Anně Hoferové.

#### 3b/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu dle Seznamu žádostí o přidělení bytu ve vlastnictví města, 28. října 940 (byt č. 17, garsonka), žadateli panu Alexandru Fiklovi.

#### 3c/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu přidělovaného mimo Seznam žadatelů o byt ve vlastnictví města, Frýdlantská 59 (byt č. 33, 1+kk), žadatelce paní Vladimíře Bošínové.

#### 4a/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti č. j. OLP/591/2024 mezi Libereckým krajem, IČ 70891508 (Budoucí povinný) a městem Nové Město pod Smrkem, IČ 00263036 (Budoucí oprávněný), spočívající v závazku smluvních stran uzavřít vlastní smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, jejímž obsahem bude právo Budoucí oprávněné zřídit a provozovat stavbu „Zklidnění dopravy dopravně bezpečnostními systémy Nové Město pod Smrkem“ na pozemcích, parcele č. 1036/1, ostatní plocha, v k. ú. Nové Město pod Smrkem, na parcele č. 35/1, ostatní plocha, v k. ú. Hajniště pod Smrkem, a s tím související práva vstupu a vjezdu na tyto pozemky za účelem udržování a provádění oprav Stavby tak, jak je uvedeno v geometrickém

plánu, který bude tvořit nedílnou součást smlouvy, a povinnost Budoucího povinného výkon těchto práv strpět.

#### 4b/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem souhlasí s umístěním reklamních poutačů „Service Plus“ o rozměrech 2,5×1 m na ocelových konstrukcích, na parcele č. 262, trvalý travní porost, v k. ú. Hajniště pod Smrkem, na parcele č. 2314/1, trvalý travní porost, v k. ú. Nové Město pod Smrkem, na dobu určitou deset let, za nájemné ve výši 1.000 Kč/m<sup>2</sup>/rok, dále na severní stranu budovy č. p. 212 na parcele č. 665 v k. ú. Nové Město pod Smrkem na dobu určitou jednoho roku, za nájemné ve výši 1.000 Kč/m<sup>2</sup>/rok.

#### 4c/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem souhlasí s ukončením nájemní smlouvy č. N 18/2019 uzavřené mezi městem Nové Město pod Smrkem a nájemcem panem Radkem Pokorným dohodou k 31. 12. 2023.

#### 4d/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby č. IV-12-4024764 mezi městem Nové Město pod Smrkem, IČ 00263036 (Budoucím povinným) a ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035, (Budoucím oprávněným), spočívající v závazku smluvních stran uzavřít vlastní smlouvu o zřízení věcného břemene, jejímž obsahem bude právo Budoucí oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy (kabelového vedení NN) na dotčených nemovitostech, tj. parcele č. 587/2, parcele č. 598/3, parcele č. 598/10, vše v k. ú. a obci Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, číslo LV 10001, dle situačního snímku, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a povinnost Budoucí povinné výkon těchto práv strpět. Předpokládána výměra věcného břemene činí 67 bm. Zřízení služebnosti bude sjednáno jednorázovou úplatou ve výši 10.300 Kč bez DPH na základě vlastní Smlouvy o zřízení věcného břemene, s tím, že oprava povrchu chodníku bude provedena firmou Silkem, spol. s r. o.,

vzhledem k nedávné rekonstrukci, kterou prováděla tato firma.

#### 5a/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje dle ustanovení § 102 odst. 2 písm. q zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, účetní závěrky, sestavené k rozvahovému dni, tj. k 31. 12. 2023, příspěvkových organizací zřízených městem:

- Mateřská škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741911.
- Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace, IČ 75048817.
- Základní škola Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 72741996.
- Základní umělecká škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830.

#### 5b/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje hospodářský výsledek příspěvkové organizace Základní škola Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 72741996, ve výši 308.237,51 Kč a jeho přiděl do rezervního fondu ve výši 308.237,51 Kč.

#### 5c/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje hospodářský výsledek příspěvkové organizace Základní umělecká škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830, ve výši 29.951,29 Kč a jeho přiděl do rezervního fondu ve výši 29.951,29 Kč.

#### 5d/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje hospodářský výsledek příspěvkové organizace Mateřská škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741911, ve výši 315.151,83 Kč a jeho rozdělení do rezervního fondu ve výši 255.151,83 Kč a ve výši 60.000,00 Kč do fondu odměn.

#### 5e/31R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje hospodářský výsledek příspěvkové organizace Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace,



IČ 75048817, ve výši 927.744,55 Kč a jeho rozdělení do rezervního fondu ve výši 742.744,55 Kč a do fondu odměn ve výši 185.000,00 Kč.

#### **5f/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem povoluje příspěvkovým organizacím použití fondů v roce 2024 – Mateřská škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741911; Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace, IČ 75048817; Základní škola Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 72741996; Základní umělecká škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830.

Příspěvkové organizaci Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace, IČ 75048817, povoluje čerpat rezervní fond i na vedlejší činnost organizace.

#### **6a/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje navržený postup ředitele PO SRC k pokácení poškozených a nebezpečných stromů v areálu kempu koupaliště – 12 stromů na parcele č. 2075.

#### **6b/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem nařizuje příspěvkové organizaci Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace, IČ 75048817, odvod tržby za prodej zahradního traktůrku ve výši 15.000 Kč na účet zřizovatele.

#### **7/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 2.500 Kč Gymnáziu Frýdlant na rok 2024 na charitativní akci „Boříme bariéry“.

#### **8/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem neschvaluje finanční dar organizaci DH Liberec, o. p. s., Liberec, IČ 27298523 na provoz auta pro klienty.

#### **9/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem bere na vědomí informace o cenových nabídkách na zhotovitele akce „Parkovací plocha u ZŠ, ul. Sokolská/Jindřichovická“.

#### **10/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města žadateli Senior klub, se sídlem Ludvíkovská 866, 463 65 Nové Město pod Smrkem, IČ 25624325, do výše maximálně 23.000 Kč, tedy 50% vynaložených nákladů, na akci „Vzdělávací a poznávací akce, hudební večery“ a uzavření smlouvy.

#### **11a/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem vyhláší v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisích, ve znění pozdějších předpisů, konkurzní řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Základní umělecká škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830, Žižkova 309, 463 65 Nové Město pod Smrkem.

#### **11b/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem odvolává v souladu s § 166 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, Mgr. Martinu Funtánovou, ředitelku příspěvkové organizace Základní umělecké školy Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830, Žižkova 309, 463 65 Nové Město pod Smrkem, ke dni 31. 7. 2024 z důvodu vyhlášení konkurzního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Základní umělecké školy, Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830.

#### **11c/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem pověřuje, v souladu s § 1 odst. 2) vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisí ve znění pozdějších předpisů, Ing. Vladislava Petroviče stát se tajemníkem konkurzní komise, konkurzu na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky pří-

spěvkové organizace Základní umělecké školy Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830, Žižkova 309, 463 65 Nové Město pod Smrkem.

#### **12a/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem vyhláší v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisích, ve znění pozdějších předpisů, konkurzní řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Středisko volného času „ROROŠ“, Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819, Frýdlantská 841, 463 65 Nové Město pod Smrkem.

#### **12b/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem odvolává, v souladu s § 166 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, Mgr. Yvetu Svobodovou, ředitelku příspěvkové organizace Středisko volného času „ROROŠ“ Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819, Frýdlantská 841, 463 65 Nové Město pod Smrkem, ke dni 31. 7. 2024 z důvodu vyhlášení konkurzního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Středisko volného času „ROROŠ“, Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819, Frýdlantská 841, 463 65 Nové Město pod Smrkem.

#### **12c/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem pověřuje, v souladu s § 1 odst. 2) vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisí ve znění pozdějších předpisů, Ing. Vladislava Petroviče stát se tajemníkem konkurzní komise, konkurzu na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Středisko volného času „ROROŠ“ Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819, Frýdlantská 841, 463 65 Nové Město pod Smrkem.



## **13/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem projednala informaci ředitelky PO ZŠ, týkající se personálního zabezpečení školy.

## **14/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje Smlouvu o nájmu nebytových prostor Vaňkova 226 v Nové Městě pod Smrkem (ordinace zubních lékařů) mezi městem Nové Město pod Smrkem, IČ 00263036 a Johny Marketing Medical, s. r. o., Mrštíkova 399/2a, Liberec, IČ 19156707.

## **15/31R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje Smlouvu o nájmu nebytových prostor Vaňkova 226 v Nové Městě pod Smrkem (ordinace praktického lékaře pro děti a dorost) mezi městem Nové Město pod Smrkem, IČ 00263036 a Johny Marketing Medical, s. r. o., Mrštíkova 399/2a, Liberec, IČ 19156707.

## **Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata**

### **Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje dle ustanovení § 102 odst. 2 písm. q zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, účetní závěrku, sestavenou k rozvahovému dni, tj. k 31. 12. 2023, příspěvkové organizace zřízené městem, Středisko volného času „ROROŠ“, Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819.

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje hospodářský výsledek příspěvkové organizace Středisko volného času „ROROŠ“, Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819, ve výši 716.482,16 Kč a jeho rozdělení do rezervního fondu ve výši 573.482,16 Kč a ve výši 143.000,00 Kč do fondu odměn.

### **Výsledky projednávání, která nebyla přijata**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu dle Seznamu žádostí o přidělení bytu ve vlastnictví města Mánesova 929 (byt č. 1, 2+1), paní Ludmyle Pukhalské.

## **Usnesení schůze č. 32 Rady města Nové Město pod Smrkem konané dne 10. 4. 2024**

### **1/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje pořad jednání schůze Rady města Nové Město pod Smrkem.

### **2/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje závěry kontroly usnesení. Trvá úkol usnesení č. 5a/26R/2023.

### **3a/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu dle Seznamu žádostí o přidělení bytu ve vlastnictví města, 28. října 940 (byt č. 8, garsonka), žadateli panu Dominikovi Tichému.

### **3b/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje žádost o výměnu bytu Frýdlantská 59 (byt č. 16, 1+kk) za byt Mírové nám. 209 (byt č. 5, 3+1), panu Aloisu Potůčkovi.

### **3c/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu Mánesova 937, (byt č. 15, 2+1), společnosti Johny Marketing Medical, s. r. o., pro zubního lékaře, na dobu určitou, po dobu působení v ordinaci.

### **3d/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou, Švermova 301, byt č. 2, žadateli panu Vladimíru Zítovi.

### **3e/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou, Švermova 301, byt č. 3, žadatelce paní Danutě Mikulecové.

### **4/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje povolení likvidace majetku, nebo využití majetku u ostatních organizací města – Jevištní reflektor 16 ks, Roleta shrnovací 4 ks, Regulátor jevištních světél 1 ks.

### **5a/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smr-

kem schvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu města žadateli North Bike Club, spolek, se sídlem Pražská 608/109, 466 01 Jablonec nad Nisou, IČ 06438407, ve výši 30.000 Kč, na náklady spojené s pořádáním Dětského MTB Cupu, pořádaném v Novém Městě pod Smrkem a uzavření smlouvy.

### **5b/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu města žadateli Hospic sv. Zdislavy, o. p. s., se sídlem Pod Perštýnem 321/1, 460 01 Liberec IV-Perštýn, IČ 28700210, ve výši 20.000 Kč, na podporu činnosti Hospice sv. Zdislavy.

### **6a/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem určuje v souladu s ustanoveními zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a § 2 odst. 3 písm. a) vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisí, ve znění pozdějších předpisů, z důvodu vyhlášení konkurzu na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Základní umělecká škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830, Žižkova 309, 463 65 Nové Město pod Smrkem, členem konkurzní komise pana Petra Černicu, starostu města, a Mgr. Radoslavu Žákovou, členku rady města.

### **6b/32R/2024**

Rada města Nové Město pod Smrkem jmenuje v souladu s ustanovením § 1, odst. 1) a § 2 odst. 3), vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisí, v platném znění, konkurzní komisi pro konkurzní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Základní umělecká škola Nové Město pod Smrkem, okres Liberec, příspěvková organizace, IČ 72741830, Žižkova 309, 463 65 Nové Město pod Smrkem, v tomto složení: předseda komise pan Petr Černica – člen určený zřizovatelem; členové komise – Mgr. Radoslava Žáková – člen určený zřizovatelem; JUDr. Helena Vaš-



ková – člen určený Krajským úřadem Libereckého kraje; Mgr. Vít Rakušan – člen určený ČŠI, odborník v oblasti organizace a řízení školství; Mgr. Karolína Milerová – člen určený ČŠI, personalista; Mgr. Michaela Smutná – člen určený tajnou volbou pedagogické rady, pedagogický pracovník; Mgr. Milan Rambousek – člen určený ČŠI, školní inspektor Libereckého inspektorátu.

## 7/32R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem určuje v souladu s ustanoveními zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a § 2 odst. 3 písm. a) vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisí, ve znění pozdějších předpisů, z důvodu vyhlášení konkurzu na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Středisko volného času

„ROROŠ“, Nové Město pod Smrkem, příspěvková organizace, IČ 46744819, Frydlantská 841, 463 65 Nové Město pod Smrkem, členem konkurzní komise pana Petra Černicu, starostu města a Mgr. Radoslavu Žákovou, členku rady města.

## 8/32R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem projednala zprávu o mimořádné inventarizaci majetku SVČ „ROROŠ“, provedené dne 5. 3. 2024.

## 9/32R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje Smlouvu o dílo na akci „Nové Město pod Smrkem – napojení parcel č. 2189/1, č. 2093/1, č. 2091/1, č. 2204/1 na vodovod a kanalizaci v ulici V Lukách a Bělohorská“, mezi městem Nové Město pod Smrkem, IČ 00263036 a společností SILKOM, spol. s r. o., IČ 46713158, za dohod-

nutou cenu díla 4.712.684,08 Kč bez DPH.

## 10/32R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem schvaluje Kupní smlouvu na dodávku výpočetní techniky pro stavební úřad mezi městem Nové Město pod Smrkem IČ 00263036 a firmou Aricoma Systems, a. s., Ostrava, IČ 04308697, za kupní cenu 116.115 Kč bez DPH.

## 11/32R/2024

Rada města Nové Město pod Smrkem doporučuje variantu C, aby příspěvek města Nové Město pod Smrkem do společného financování sociálních služeb pro rok 2025 byl ve výši 16%, tj. ve výši cca 451.000

*Petr Černica  
starosta města*

*Úplné výpisy usnesení  
rady města naleznete  
na [www.nmps.cz/rada-mesta](http://www.nmps.cz/rada-mesta)*

## Člověk v tísní, o. p. s.

**Člověk v tísní, o. p. s., dokáže pomoci nejen s vašimi vlastními dluhy, ale i s vymáháním peněz, které někdo dluží Vám**

Následující příběh ukáže, s jakými nejrůznějšími problémy se můžete obrátit na naši bezplatnou dluhovou poradnu v Novém Městě pod Smrkem.

Paní M. je v invalidním důchodu, žije sama ve svém malém bytě. V květnu loňského roku obdržela vyúčtování od dodavatele energií, které skončilo přeplatkem 24 461 Kč. Tyto peníze jí dodavatel energií měl vyplatit zpátky. Ani po několika telefonických urgencích však energetický dodavatel peníze zpět neposlal, stále jen sliboval a posouval termín vyplacení.

Paní M. se proto v lednu 2024 dostavila do dluhové poradny Člověka v tísní, o. p. s., a požádala o pomoc v záležitosti vyjednání vrácení přeplatku z vyúčtování energií. Na základě dodaného vyúčtování a informací od klientky připravila dluhová poradkyně písemnou výzvu k úhradě přeplatku, který klientka následně dodavateli energií zaslala doporučeným dopisem.

V dopisu byla energetická společnost vyzvána k úhradě ve lhůtě do 7 dnů. Dopis obsahoval také upozornění, že pokud nebude přeplatek vyúčtování v dané lhůtě vrácen, klientka se v této věci obrátí na Energetický regulační úřad. To by pro společnost znamenalo navýšení částky k vyplacení o náklady řízení, které by Energetický regulační úřad na podnět klientky zahájil.

Společnost sice na zaslano výzvu nijak nereagovala, klientka však kontrolou bankovního účtu po několika dnech zjistila, že jí byl přeplatek vyúčtování energií na její bankovní konto vyplacen.

Klientka v tuto chvíli odchází z dluhové poradny spokojená. Ví, že pokud by se podobná situace opakovala v budoucnu, má se na koho obrátit s prosbou o bezplatnou odbornou pomoc.

*Iva Janusová, Dluhový a pracovní poradce*

*Člověk v tísní, o. p. s., Jindřichovická 145, tel.: 777 787 534*



Spolu financováno  
Evropskou unií

Dostáváte se opakovaně do potíží s penězi?  
Jste zadlužení a nedaří se vám dluhy splácet?  
Je proti vám vedena exekuce nebo vám exekuce hrozí?  
Uvažujete o oddlužení?

## Bezplatná dluhová poradna

organizace Člověk v tísní, o. p. s., vám pomůže:

- najít cestu z dluhové pasti
- vyjednávat s věřiteli, exekutory, soudy
- dohodnout odklad splátek
- zastavit nezákonnou exekuci
- s oddlužením
- v případě hrozící dražby
- se sestavením rodinného rozpočtu
- se závazky spojenými s bydlením a energiemi

### Kontakty na pracovníky

Iva Janusová  
Tel.: 777 787 534  
E-mail: [iva.janusova@clovekvtsni.cz](mailto:iva.janusova@clovekvtsni.cz)

Otevírací doba poradny:  
Pondělí po předchozí tel. domluvě.

Služba je poskytována zdarma na adrese  
Jindřichovická 145, Nové Město pod Smrkem, 463 65

Člověk v tísní, o. p. s.  
Tatranská 597,  
460 07 Liberec III – Jeřáb

Projekt CZ.03.02.01/00/22\_018/0000211 „Jak přežít dluhy III“ je spolufinancován Evropskou unií.



[clovekvtsni.cz/liberecky-kraj](http://clovekvtsni.cz/liberecky-kraj)

## Medové jaro

10. ročník



Letošní Medové jaro se konalo ve frýdlantském muzeu Špitálek od 18. března do 26. března 2024 za finanční podpory Libereckého kraje. Na desátý ročník přijely děti z různých škol Frýdlantského výběžku.

Tím, že byla plánovaná rekonstrukce víceúčelového sálu v Novém Městě pod Smrkem, se akce přesunula do menších prostor frýdlantského muzea, kde se muselo zajistit, aby nedošlo k poškození vystavených exponátů. Museli jsme snížit kapacitu jednotlivých bloků, a tak se nedostalo na všechny zájemce.

Aktivně se do připravených tvořivých dílen zapojilo 332 dětí a 86 dospělých návštěvníků, pro které byly připravené přednášky včelařů.

Dloholetí zkušení lektori, jejich přátelé a pomocníci připravovali některé polotovary v průběhu celého roku. Jiní sbírali materiál v přírodě nebo háčkovali kouzelné medvědy. Perníkářky musely

napéct medové perničky během velmi krátké doby.

Letos si děti mohly vyzkoušet zdobení medových perniček, malování kraslic voskovou technikou, zdobení dárkové krabičky. Pod vedením studentů ze Střední školy hospodářské a lesnické Frýdlant si děti vytvořily velikonoční aranžmá.

Medové jaro navštívila regionální televize RTM a natočila pěknou reportáž. Z Frýdlantu se přišel podívat pan starosta Ing. Dan Ramzer. Z Nového Města pod Smrkem přijeli pan starosta Petr Černica a místostarosta Jaromír Pelant. Děkujeme za přátelské setkání s učiteli, dětmi i lektory. Učitelé a děti si už teď rezervovali účast na příští rok, a tak máme co připravovat.

Děkuji všem, co se podíleli na přípravě a realizaci 10. ročníku Medového jara.

Máte moji hlubokou úctu.

Yveta Svobodová

**Informační akce:**  
 AKCE "Medové jaro" - rekonstrukce sálu  
 v rámci akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci

**Návěhy na příští Medové jaro:**  
 VYKAZ, 10.000 Kč - MAMIE DOBŘÍ A PĚKNĚ  
 21. 07. 2024 - 2024 - 2024 - 2024 - 2024

**Hledování akce:**  
 Konání akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci

**Hledování akce:**  
 Medové jaro je akce v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci  
 realizace akce "Medové jaro" v rámci

## Zimo, zimo, táhni pryč...



Takto začíná jedno z říkadel při vynášení zimy – Moreny. Tak tomu bylo i letos 19. března, kdy se všechny děti z mateřinky vydaly tu studenou zimu vynést a přivítat jaro. Děti si vyrobily klíč od jarní brány, děvčata se navíc ozdobila věnečkem s květinami.

První kroky nás vedly k městskému úřadu, kde děti zazpívaly několik písniček, nejen jeho zaměstnancům, ale i panu starostovi Černicovi, a za to dostaly sladkou odměnu. Pak už se vydaly směr lipová alej v Lesní ulici, kde se Zima poroučela do potoka. Při zpáteční cestě nás čekal ještě jeden úkol – odemknout jaro a projít jarní bránou na naší školní zahradě. Hu, hu, hu, jaro už je tu!



## Předškoláci ve škole

Konec školního roku se neúprosně blíží a naši předškoláci ze tříd Motýlků a Ježečků se šli 18. dubna podívat do první třídy Základní školy v Novém Městě pod Smrkem. Mohli si vyzkoušet,

jak se sedí v lavici, počítali, četli, zpívali, prostě všechno, co budou od září dělat doopravdy. Všechny děti byly moc hodné, snaživé a ve škole se jim moc líbilo. Děkujeme :)



## Zpívání pod Smrkem

V pátek 3. března 2024 se konala již tradiční přehlídka souborů MŠ a ZŠ, pořádaná základní uměleckou školou s názvem „Zpívání pod Smrkem“. Naši mateřskou školu zde reprezentovala třída nejstarších dětí Ježečci pod vedením paní učitelky Kusé a Karrasové s velkou pomocí asistentky Neumannové, kteří zazpívali několik písniček a zatančili taneček „Mazurka“. Dětem se vystoupení moc povedlo a bylo odměněno velkým potleskem. Gratulujeme!



## Velikonoční dílničky

Když se blíží čas velikonočních svátků, ve školce finišují přípravy na Velikonoční dílničky 2024. Tradičně vše probíhá ve školní jídelně v areálu MŠ, kde na pěti stanovištích čeká pět aktivit, které si připravily paní učitelky a děti, nejen

školkou povinné, s pomocí rodičů stříhají, lepí, provlékají, či malují velikonoční dekorace. Vážení rodiče, děkujeme, že jste si udělali čas a strávili ho společně s námi a s vašimi dětmi.



## Medové jaro

Každý rok před velikonočními svátky pořádá středisko volného času Roroš v Novém Městě pod Smrkem tvořivé dílničky pro děti z celého Frýdlantského výběžku s názvem „Medové jaro“, které se uskutečnilo tentokrát ve frýdlantském Špitálku. Děti ze třídy Motýlků si zdobily medové perníčky, malovaly kraslice voskem, vyráběly hnízdečka, papírové domečky a krabičky s překvapením, háčkovaným medvídkem, kterého si také mohly vzít domů. Celá akce byla pěkně zorganizovaná a celkový příjemný dojem doplnily velmi milé a trpělivé paní lektorky. Mockerát děkujeme všem pořadatelům a dobrovolníkům za velmi zdařilou akci a už se těšíme opět příští rok na viděnou.



## Velikonoční stezka

Ve středu 27. 3. 2024 si žáci ze základní školy připravili pro děti z mateřské školy krásnou velikonoční stezku. Děti plnily úkoly a na konci dostaly menší odměnu. Žákům ze základní školy moc děkujeme, protože dětem se to velmi líbilo.



## Dopoledne na farmě

Paní učitelky ze třídy Sluníček, Husáková a Pauchová, domluvily návštěvu malé místní farmy, aby si děti mohly prohlédnout, ale i pohladit či nakrmit živá hospodářská zvířata. Byl to pro třídu

Sluníček, Berušek a Hvězdiček velký zážitek. Mockerát děkujeme panu Dorbeřovi za ochotu a vřelé přijetí.

*Za kolektiv učitelek v MŠ  
Jitka Dudková*



## Zase kino?

Ano, opět jsme s celou naší mateřskou školou jeli 9. dubna vlakem do Frýdlantu na pásmo animovaných pohádek s jarní tematikou. Jelikož jsme ve frýdlantském kině již „stálým“ hostem, měly děti tentokrát promítání zdarma. Mockerát děkujeme!



## Návštěva knihovny

Spolupráce mateřské školy s naší městskou knihovnou v Novém Městě pod Smrkem je už běžnou součástí našeho vzdělávacího programu. Koncem března a začátkem dubna 2024 ji navštívily postupně třídy Motýlků, Ježečků a Hvězdiček. Návštěva byla veskrze pohádková, plná pohádkových postav z pohádkových knih. Děti se zde také dozvěděly, k čemu knihovna slouží a jak se máme ke knihám správně chovat. Mockerát děkujeme paní knihovnici Vojákové za vřelé přijetí a zajímavý program.



## Velikonoce v DPS

Paní učitelky z třídy Hvězdiček, Jelínková a Krausová, s asistentkou Plačkovou, nacvičily se svou třídou nejmladších dětí velikonoční program pro naše seniory v Domě s pečovatelskou službou, který přišly ukázat 21. března 2024. Byl plný písniček, básniček a nechyběl dokonce ani taneček. Na závěr ještě všechny přítomné podarovali velikonočním zápichem. My doufáme, že se vystoupení líbilo a že se brzy zase uvidíme.



## Čarohrátky v Íčku

Dne 29. 4. 2024 se v našem turistickém informačním centru konaly Čarohrátky. Íčko se proměnilo v čarodějnické doupě a nechyběla ani perníková chaloupka s kocourem za komínem.

Děti nám po celý den do Íčka nosily své obrázky a výtvary na téma Čarodějnice, za které dostávaly čaropěkné odměny v podobě klobouků, košťat, všemožných potvor, hadů, brouků, pavouků... zkrátka to, co správná čarodějnice a čaroděj nezbytně potřebují.

Nechyběla ani opravdová ježibaba, havran a moudrá sovička Sonička, která dohlížela na hladký průběh soutěže. Kdo nás nenavštívil, má možnost nahlédnout alespoň do přiložených fotografií.

Všechny výtvary našich šikovných dětiček je možno si prohlédnout přímo v Infocentru, kde jsou vystaveny.

Prvním návštěvníkem s obrázkem byl tříletý Mareček s maminkou Eliškou.

Celou akci hodnotíme velmi kladně a rádi ji v dalším roce zopakujeme.

Čarohrátky se konaly díky záštitě Sportovního relaxačního centra NMPS.

*Za Infocentrum NMPS – LH*



## Výroční valná hromada

Náš hasební okrsek Nové Město funguje již 28 let. O jeho novodobé založení se v roce 1996 na popud tehdejšího ředitele HZS p. Boháče zasloužil p. Pavel Malý st. Okrsek má v současnosti 298 členů, z toho 173 mužů, 60 žen a 65 mladých hasičů. Skládá se z těchto organizací SDH: Nové Město pod Smrkem, Ludvíkov, Dolní Řasnice, Horní Řasnice, Jindřichovice a Textilana. Nové Město a Dolní Řasnice má též mladé hasiče. Členové těchto organizací dochází pravidelně do výboru našeho hasebního okrsku, který se zabývá činností těchto organizací a jejich činnost koordinuje. Někteří členové dochází pravidelně do výkonného výboru a odborných rad Okresního sdružení hasičů v Liberci a přenášejí výsledky jednání do schůzek hasebního okrsku a následně do svých organizací, takže máme přehled o novinkách, dění a opatřeních na poli hasičiny.

Vyvrcholením je slavnostní výroční valná hromada, pořádaná za uplynulý rok vždy poslední sobotu v únoru, na které se schází delegovaní členové z našich organizací a pozvání přijmou i vzácní hosté. Zde se bilancují dosažené výsledky uplynulé sezony. V letošním roce se tohoto pro nás slavnostního okamžiku ujali kolegové z Horní Řasnice. Sešli jsme se v restauraci u kostela.

Starosta okrsku Honza Slotík zahájil tuto slavnostní chvíli přivítáním zástupců výše uvedených sborů, mládeže a hostů, kterými byli starosta Nového Města pan Petr Černica, zastupitel Horní Řasnice pan Martin Vít, za OSH Liberec pan Karel Boháč a badatel historik pan Petr Krause; nato se ujal z pověření výboru okrsku řízení valné hromady. V hodnocení můžeme s čistým svědomím prohlásit, že celkové dění v našem

okrsku je na velice dobré úrovni a dané úkoly se ve všech organizacích podařilo se ctí splnit. Po zařazení nového označení „spolky“ neseme název Spolek dobrovolných hasičů, ale zaměření práce zůstává stále stejné; pomáhat ve svém volném čase zachraňovat miliónové hodnoty a podílet se v nemalé míře i na záchraně lidských životů, v mládeži vychovávat zdatné nástupce jak pro dobrovolné, tak profesionální hasiče.

Velitel okrsku Láďa Rabina pořádá každý rok okrskové cvičení, kde se provádí akceschopnost našich sborů. Letos uskutečnil cvičení, kde jsme si osvojili ovládání techniky a seznámili se s příslušenstvím ostatních sborů. Specifikou v našem okrsku je, že strojník okrsku Jarda Reiter pořádá jedenkrát ročně technickou kontrolu ve zbrojnicích, zaměřenou na plnění řádu strojní služby. Všichni naši členové výjezdových jednotek mají platné zdravotní prohlídky a prodělávají též školení na používání oživovacího přístroje AED. Ten je úspěšně používán.

Jednotky našeho okrsku vyjely v roce 2023 celkem k 70 událostem. Velice dobrá je spolupráce s profesionály ze stanice Raspenava a HZS Liberec. Lektori z Liberce pro nás každoročně připravují v kasárnách libereckých chemiků školení pro velitele a strojníky. Odpracují mraky hodin na údržbě techniky, svěřeného materiálu a technických prostředků.

Též úspěšně pořádáme v našem okrsku soutěže pro mládež a dospělé, které se odehrávají buď na vlastních cvičištích, nebo na fotbalovém hřišti. Mezi nejpobulárnější ze 7 pořádaných soutěží dospěláků patří zahajovací okrsková, která odstartuje veškeré soutěžní dění.

Tato soutěž je specifická tím, že začíná štafetou a pokračuje útokem, který se koná dřívějším způsobem, což znamená sešroubování 4 kusů savic a rozhazováním s následným spojením hadic B a C. A pokračujeme další soutěží již s klasickým požárním útokem, ale s netradičními štafetami. V Horní Řasnici převálení velké pneumatiky od traktoru a končí pro muže vypitím tupláku piva a pro ženy klasického půllitru. Jindřichovice v jednom úseku převáží na káře kolegu a koná člunkový běh. Ludvíkov na PS 8 se může pochlubit nejvzdálenějším účastníkem, kolegy z Kozlan u Brna. Všechny soutěže jsou pečlivě připraveny, o čemž svědčí i poměrně velká návštěvnost, a těší nás i účast kolegů z Polska.

Mimo těchto soutěží se zúčastňujeme i soutěží mimo okrsek. A opět zde máme raritu a sice, každý rok vyhodnocujeme nejlepší soutěžní družstvo okrsku z řad dospěláků; letos putovní pohár převzal Ludvíkov a mladší a starší mládež z Dolní Řasnice. Dva naši mládežníci, též z Dolní Řasnice, skončili v soutěži mladších a starších PO očima dětí shodně na 2. místě a převzali zaslouženou odměnu.

Mimo této činnosti spolupracují naši členové s městským a obecními úřady. A že nejen hasičinou je hasič živ, dokazují naše spolky mnohde jako jediné i na různorodých společenských a kulturních akcích. Velké poděkování patří panu Petru Krausemu za sepsání velmi zdařilé publikace knihy 150 let hasičů v Novém Městě a majiteli firmy CiS systems panu Peteru Wöllnerovi, který částečně vydání knihy sponzoroval a hasičům z Nového Města a Textilany předal tuto publikaci zdarma.

Jsme si plně vědomi, že převážná část akcí by se nedala uskutečnit bez podpory městského úřadu a obecních úřadů, za což jim patří upřímné poděkování. Jako starosta našeho okrsku jménem svým a celého výboru okrsku bych rád poděkoval starostům Petru Černicovi, Marku Kratochvilovi, Radku Halounovi, Martinu Vondráčkovi za finanční podporu našeho hasebního okrsku a za velice kladný přístup a podporu spolků dobrovolných hasičů v našem městě a všech obcích.

Starosta hasebního okrsku Nové Město pod Smrkem

*Honza Slotík*



## Zprávy z ROROŠe

Rádi bychom seznámili veřejnost s tím, že organizace řízená paní ředitelkou Mgr. Yvetou Svobodovou (od roku 1991) měla vždy kladný hospodářský výsledek, ani jednou nebyla v mínusu. Stejně tomu bylo i v roce 2023.

Stabilní tým, externisté, dobrovolníci, srdcaři a nadšenci odvádí obdivuhodnou práci ve prospěch Nového Města pod Smrkem. SVČ „ROROŠ“ rozvíjí dovednosti, vědomosti a návyky mladých lidí. Pomáhá jim hledat životní cestu. Slovo ROROŠ je tvořeno ze slov Rozum, Odvaha, Rychlost, Orientace a Štěstí.

### Organizace podléhá kontrolám a v roce 2023 byly provedeny tyto kontroly:

#### 23. 2. 2023

Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky – Kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného. Citace z protokolu: *Nebyly zjištěny splatné závazky vůči VZP ČR ani jiné evidenční nedostatky.*

#### 11.–12. 9. 2023

Městský úřad Nové Město pod Smrkem – předmětem kontroly budou zejména veškeré smlouvy uzavřené mezi příspěvkovou organizací a spolkem NOS,

smlouvy týkající se táborové základny Jindřichovice pod Smrkem (poskytnutí prázdninového pobytu, pronájem chat, atd., vystavené faktury, pokladní doklady, došlé faktury, pracovní smlouvy, dohody o provedení práce, dohody o pracovní činnosti, účetní závěrky. Kontrolované období – 2019/2023. Nebyly zjištěny žádné účetní nedostatky.

#### 19. 9. 2023

Karel Pitro, kontrolor – veřejnoprávní kontrola provedena na základě pověření zřizovatelem. Citace z protokolu: *Účetnictví organizace je vedeno přehledně, průkazným způsobem a správně. Účetní uzávěrka podává věrný a poctivý obraz majetku a závazků organizace, rovněž tak věrný obraz výnosů a nákladů. Organizace hospodaří v souladu se schváleným rozpočtem, náklady se jeví jako hospodárné a účelné.*

Rok 2022 byl pro SVČ „ROROŠ“ velmi těžkým rokem. Zapojili jsme se do celostátního protestu proti vyhláše, kterou podepsal tehdejší ministr školství Petr Gazdík. Paní ředitelka jednala s řediteli Libereckého kraje s poslanci, senátory, ... Domluvila schůzku na MŠMT ČR a s dalšími řediteli Libereckého kraje jela obhajovat existenci SVČ.

V březnu 2023 jsme uspořádali velkou výstavu více než 40leté činnosti naší

organizace ve vestibulu krajského úřadu. Natočili jsme video s vyjádřením lidí, kteří SVČ prošli či zde mají děti nebo s námi spolupracují. Ve videu jsou velmi zajímavé postřehy. Můžete ho nalézt na adrese <https://www.youtube.com/watch?v=YvXBiobGcMM>.

Pokud chceme v našem městě mít funkční komunitu, je nutné zajistit smysluplné využití volného času pro mladou generaci, zajistit zázemí pro mladé rodiny a propojit generace společnými zajímavými činnostmi.

K 31. 1. 2024 máme 284 řádných členů v zájmových útvech.

Připravujeme pobytový tábor a tábory příměstské.

Realizujeme soutěže, vystoupení, turnaje, výchovně vzdělávací akce, pedagogické praxe pro studenty středních a vysokých škol. Spolupracujeme na mezinárodních aktivitách. Jsme zapojeni do projektu OPJAK.

V březnu proběhl 10. ročník Medového jara.

V neděli 19. května se budeme podílet na zajímavém programu v botanické zahradě v Liberci. Program můžete nalézt na webových stránkách botanické zahrady.

Aktuální informace z činnosti kroužků můžete sledovat na facebooku.

*Zaměstnanci SVČ „ROROŠ“*

## Vyjádření vedení města

Milí čtenáři, vážení spoluobčané, v tomto čísle novoměstských novin je zveřejněn článek zaměstnanců SVČ „ROROŠ“, týkající se zpráv z ROROŠe. Bohužel některé tyto zprávy nejsou zcela pravdivé a také nejsou zveřejněny veškeré související informace s činností SVČ „ROROŠ“. Nechceme provádět „cenzuru“ a upravovat nebo škrtnat nepravdivá sdělení, proto jsme se rozhodli, že na tzv. zprávy z ROROŠe budeme reagovat vlastním článkem, ve kterém se Vám pokusíme stručně celou aktuální situaci v ROROŠi vysvětlit a uvést na pravou míru.

Počátkem roku 2023 vedení města a rada města, na základě několika podnětů, začalo řešit netransparentní provozování a hospodaření na táborové základně (TZ) v Jindřichovicích pod Smrkem. Podstatou problému jsou vlast-

nické vztahy na TZ. V současné době je vlastníkem pozemků a několika chatek město Nové Město pod Smrkem a vlastníkem staveb (hlavní provozní budova, sociálky a několik chatek) je NOS, z. s. (Novoměstské občanské sdružení pro volný čas dětí a mládeže).

Tento vlastnický stav nastal za nestandardních podmínek v letech 1995–1998, kdy NOS, z. s., získal majetek města, podle vyjádření právních zástupců města, v rozporu se zákonem. Na základě zjištěných skutečností z minulosti, kdy se zhruba od roku 2005 řešil tento nevyhovující stav, současné vedení města požádalo ředitelku příspěvkové organizace SVČ „ROROŠ“ o vyjádření a návrh řešení této situace. Jelikož byla ředitelka PO SVČ „ROROŠ“ současně také členkou NOS, z. s., předpokládalo se, že se také získá vyjád-

ření NOS, z. s.

Z těchto důvodů po projednání v RM, byl dne 5. 4. 2023 uložen ředitelce SVČ „ROROŠ“ úkol, navrhnout vyřešení majetkoprávních vztahů táborové základny v Jindřichovicích pod Smrkem za účelem sjednocení vlastnictví staveb a pozemků. Paní ředitelka řešení navrhla až po půl roce, dne 27. 9. 2023, kdy jejím řešením bylo, aby tento nevyhovující stav trval i nadále. Rada města se s předloženým návrhem řešení neztotožnila. Návrh řešení od spolku NOS, z. s., nebyl do dnešního dne předložen.

V průběhu minulého roku byla v souvislosti s činností příspěvkové organizace SVČ „ROROŠ“ zjištěna závažná pochybení, kdy paní ředitelka opakovaně porušovala zřizovací listinu, neoprávněně uzavírala smluvní vztahy bez souhlasu zřizovatele, neoprávněně převzala



majetek bez souhlasu zřizovatele, neoprávněně vyřazovala a zlikvidovala majetek v pořizovacích cenách ve výši cca 400 tis. Kč bez souhlasu zřizovatele.

Nikdo nepochybuje o přínosné činnosti SVČ „ROROŠ“ a jeho významu pro naše město, ale i přesto nelze tolerovat a ponechávat bez povšimnutí a nápravy závažná pochybení a porušování zákonných ustanovení, a především nelze tolerovat netransparentní provozování a hospodaření táborové základny, včetně neoprávněného převodu majetku města na NOS, z. s., v rozporu se zákonem.

Ke zveřejněným zprávám z ROROŠe, které jsou uvedeny v dnešním vydání Novoměstských novin, musíme podotknout, že není pravdivá informace o provedené kontrole městského úřadu ve dnech 11.–12. 9. 2023. Zde je nutné podotknout, že zveřejněný text, který uvádí zaměstnanci ROROŠe, je naprosto vytržený z kontextu. Kontrola se netýkala kontroly účetnictví, účetnictví je vedeno zaměstnankyní městského úřadu a je vedeno zcela v souladu s platnou legislativou a bez žádných problémů.

Kontrola se týkala především vlastní činnosti TZ, způsobu užívání, hospodaření, především v souvislosti s různým vlastnictvím majetku na TZ (město – NOS). V této souvislosti byly zjištěny vážné pochybnosti o tom, zda je vhodný současný způsob provozování TZ, a především byla zjištěna závažná porušení zřizovacích listin a dalších norem. Stejně tak je zcela bezvýznamná zpráva o veřejnosprávní kontrole provedené Karlem Pitrem. Tato kontrola se týkala vedení účetnictví organizace (které nemá žádnou spojitost s hospodařením organizace SVČ „ROROŠ“) a navíc kontrolované období bylo za rok 2022. Jak již bylo uvedeno výše, účetnictví organizace bylo vedeno řádně a bez závad.

Závěrem bychom chtěli veřejnost informovat o vyhlášeném konkurzním řízení na pracovní místo ředitelky příspěvkové organizace SVČ „ROROŠ“ a vyvrátit tím nepravdivá tvrzení kolující po našem městě. Konkurzní řízení byla vyhlášena zcela v souladu se zákonem, protože ředitelkám příspěvkových organizací PO SVČ „ROROŠ“ a PO ZUŠ končí zákonné funkční období dne 31. 7. 2024

a je běžné, že zřizovatelé, včetně Libereckého kraje, vyhláší výběrová řízení na obsazení míst ředitelů příspěvkových organizací. Současní ředitelé mají možnost se do konkurzního řízení přihlásit a v případě, že uspějí před konkurzní komisí, mohou funkci dále vykonávat. Konkurzní komise je složená ze zástupců zřizovatele, krajského úřadu, České školní inspekce a zástupce příspěvkové organizace.

Chtěli bychom veřejnost informovat, že dezinformace prezentované samotnými zaměstnanci organizace, dle kterých se „město“ chystá ukončit činnost SVČ „ROROŠ“, případně další informace, dle kterých se chystá prodej TZ v Jindřichovicích, nejsou pravdivé a nic takového se ani nikdy neplánovalo a nikdy to nikoho ani nenapadlo.

Jsme si vědomi, jaký význam má SVČ „ROROŠ“ pro naše město, a proto chceme, aby bylo vše transparentní jako v ostatních příspěvkových organizacích, které spadají pod naše město.

Vedení města  
Nové Město pod Smrkem

## Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – NMPS

NZDM KINO poskytuje své služby mladým lidem z Nového Města pod Smrkem a okolí ve věku od 9 do 26 let. Cílem těchto služeb je zamezit nežádoucí chování či takové chování řešit, nacházet východiska z náročných životních situací, pomáhat při osvojování zdravého životního stylu a při zapojování se do společnosti.

### Co se povedlo v 1. kvartále roku 2024?

Na klubu jsme zahájili rok 2024 společným focením. Dívky z tanečního sou-



boru Devleskere čhaja vystoupily pro klub seniorů Červánek, opět s velkým úspěchem. Díky štědrému sponzorskému (klub seniorů Červánek, paní L. Foltýnová) daru pak dívky absolvovaly společně soustředění v klidném prostředí na chalupě „Na Skále“ v Hejnicích. Na Velikonoce jsme pletli s klienty pomlázky, letos se zapojili téměř všichni a týdenní akce měla velký úspěch.

V rámci návazných služeb jsme měli možnost více rozvinout spolupráci s PMS Liberec (Probační a mediační služba), s SVP – Felix ve Frýdlantě. Dále



pak pokračuje spolupráce s asociací ČAS a s dalšími neziskovými organizacemi v oblasti prevence a sociální práce.

Náš pracovní tým se neustále vzdělává, aby profesionální úroveň a kvalita služeb byla přizpůsobena potřebám klientů. V současné době tým pracovníků prochází kurzem – krizové intervence.

Na tento rok připravujeme spousty akcí a těšíme se na další výzvy. Děkujeme občanům NMPS za podporu a přízeň.

### Otevírací doba

#### ■ Pondělí

14.00–16.00 Terénní práce a individuální poradenství  
16.00–18.00 Klub

#### ■ Úterý

13.00–17.00 Klub

#### ■ Středa

13.00–17.00 Klub

#### ■ Čtvrtek

13.00–17.00 Klub

#### ■ Pátek

13.00–17.00 Klub

Barbora Bárová – vedoucí služby

## Podnebí se mění, ale Singltrek pod Smrkem je připraven

Máme tu jaro, na Singltreku pod Smrkem začíná nová sezóna, ale ta zima byla letos opět poněkud zvláštní, že? Většinou panovalo nadprůměrně teplé počasí, pak na pár týdnů v lednu napadl sníh. Jaro pak začalo v podstatě už v únoru, zima se pak zase vrátila až v druhé polovině dubna, poté, když už jsme ji my lidé ani rozkvetlá příroda nečekali. Výkyvy počasí jsou stále častější a je evidentní, že se něco mění.



Za těch patnáct let, co funguje Singltrek pod Smrkem (a počasí bedlivě sledujeme, protože má zásadní vliv na provoz), jsme pravou, pořádně zasněženou zimu zažili jen jednou, v roce 2010. Pamatuji si, jak jsme s kolegy v tom zasněženém roce rozvíjeli teorie, že bychom v následujících zimách návštěvníkům půjčovali fatbiky, tj. kola s velmi tlustými pneumatikami, určená na ježdění po sněhu (fatbiky byly vyvinuty také na ježdění po písku, ale mořské pobřeží ani pouště zatím v ČR nemáme). To jsme ovšem nevěděli, že taková zasněžená, kdysi běžná zima se hodně dlouho opakovat nebude.

Od té doby sníh nikdy moc dlouho nevydržel a místo toho se zdá, že se roční období proměňují, jak se jim zrovna zachce. Samozřejmě se může stát, že zrovna příští rok bude sníh ležet od listopadu až do dubna, neznamenaloby to

však, že se věci vrací do normálu, ale byl by to jen další výkyv klimatu. Všechno se plánuje ještě hůř, než dříve. Začíná být docela časté, že v únoru je tepleji, než pak v březnu či v dubnu. Je čím dál těžší rozhodovat, kdy se začít připravovat na novou sezónu, kdy začít vše odzimovávat a připravovat stezky. Až do začátku května je přitom nutno počítat s tím, že se zima pořád může vrátit v plné síle, i když už předtím bylo dva měsíce jaro.

Možná se blíží doba, kdy bude provoz na stezkách Singltreku pod Smrkem víceméně celoroční, vyjma kratších či delších úseků, kdy vzácně nasněží, nebo když bude počasí opravdu hrozné, třeba vichřice apod. Vlastně by takhle asi šlo fungovat už teď. Stezky jsou většinu roku beze sněhu a ten, kdo si pořídí vhodné funkční oblečení, užije si vyjížďku i v sychravém chladném počasí. V únoru navíc kolikrát bývá krásně a tepleji než pak v březnu a v dubnu. Už teď by se dalo říci, že celoročnímu ježdění na kole vlastně brání především mentální nastavení lidí. Zdá se, jako by někdy koncem září mnoho lidí ke kolu získalo mentální blok a v mozku se jim rozsvítí kontrolka „lyže“. Ta pak svítí někdy do února, kdy zřejmě opět ke stále ještě svítící kontrolce „lyže“ začíná problikávat kontrolka „kolo“, a nám začnou chodit desítky dotazů, kdy zahájíme sezónu.

Celoroční provoz však není tak snadné zařídit, jak by se mohlo zdát. Jedna věc je výše zmíněné mentální nastavení lidí, kdy se jim zatím v zimě na kolo moc nechce, přijede jich málo, takže se provoz v nástupním místě nevyplatí. Může se ale stát, že se jednou toto nastavení změní a Singltrek Centrum bude možné či dokonce nutné flexibilně provozovat dle aktuálního stavu počasí. Netyká se to ale jen nástupního místa. Zimní období je čas, na který lesníci obvykle plánují těžbu dřeva v okolí stezek, čímž vycházejí vstříc návštěvníkům, aby v hlavní sezóně mohlo být v provozu co nejvíce stezek. Za to je potřeba jim vyslovit velké uznání. Těžba dřeva jsou běžnou součástí péče o hospodářské lesy. Je jasné, že se tyto činnosti dělat musí, avšak samozřejmě znamenají uzavírky, nutnost úklidu či případných oprav stezek, pokud byly nechtěně při těžbě poškozeny. Je také vždy jednodušší těžbu provádět, když je návštěvnost stezek minimální, což zatím v zimním období vždy byla.

Pozdní podzim a začátek jara navíc často provází silné vichřice, které občas polámou stromy v lese. Když k nějakému polomu dojde u stezek, je nutné ho co nejdříve z bezpečnostních důvodů odstranit. Zatím je to jednoduché, protože v zimě teď jezdí jen minimum lidí, opravdoví nadšenci, kteří když narazí na těžbu či padlý strom, bezpečně to obejdou, nemusíme se o ně bát. Avšak pokud by se tam začalo motat více návštěvníků, znamenalo by to nutnost mnohem více stav stezek i v zimě kontrolovat, případná riziková místa zabezpečovat a následky rychle odstraňovat. Ani to však není nemožné, je to především věc spolehlivého fungování údržby stezek, dobré komunikace a vztahů všech zúčastněných.

Je však třeba říci, že naše starosti, jak tyto změny po provozních stránkách zvládnout, jsou skutečně ničím proti starostem, která nyní mají lyžařská střediska. Každoročně můžeme ve zprávách sledovat pláč českých vlekářů prosících vládu o mimořádné dotace, protože kvůli nedostatku sněhu nevydělávají dost. To, co bývalo zlatým dolem, je pro vlastníky a provozovatele lyžařských areálů nyní evidentně spíše břemenem. Samozřejmě, i dříve se na českých horách stávalo, že občas sníh nebyl, nebo počasí nestálo za nic. Kdo si chtěl kvalitně za-

lyžovat a nespoléhat na štěstí, vyrážel do Alp. No, a dnes už jsou problémy se sněhem i v Alpách. Pokud chcete mít opravdu jistotu, že si v Rakousku dobře zalyžujete, musíte si vybrat takové středisko, kde je ledovec. Na rekreační resorty v Alpách je přitom z podstatné části navázána rakouská ekonomika. Střediska samozřejmě fungují i v létě, pro pěší turisty a cyklisty. Avšak turistická a cyklistická sezóna, i kdyby se ji alpským resortům podařilo o pár týdnů prodloužit, nikdy nemůže nahradit výpadek příjmů ze zimních hostů. Možnost prodloužení sezóny je vůbec otázkou,

protože klima se sice vesměs otepluje, avšak jarní i podzimní počasí zůstává turbulentní a nepředvídatelné.

Oproti tomu, jaké náklady vyžaduje vybudování a provoz lyžařských středisek, výstavba a údržba stezek Singltreku pod Smrkem stojí naprosto minimum. I větší rekonstrukce některých úseků či stavba nových okruhů bude znamenat zlomek nákladů na lyžařskou infrastrukturu. V době, kdy je budoucnost lyžování v Česku ohrožená a ve velké části alpského prostoru přinejmenším nejistá, zde máme produkt cestovního ruchu, který nepotřebuje sníh, ani la-

novky, ani obrovské neustálé investice, aby fungoval i v náročných měnicích se klimatických podmínkách a přiváděl do regionu návštěvníky, poskytoval ekonomické příležitosti místním lidem a zvyšoval životní úroveň. Nikdo nemůžeme znát budoucnost, ale je dobré o ní přemýšlet a připravovat se. Zdá se, že díky Singltreku pod Smrkem je Nové Město připraveno lépe než mnohé etablované lyžařské destinace.

Krásné jarní dny a pohodový začátek léta Vám za celý Singltreku Tým přeje

*Hanka Hermová*

*foto: Jana Trojanová / Singltreku*

## Extra třída

Jsme žáci třídy 8. A z Nového Města pod Smrkem a pracujeme na projektu spadajícím pod organizaci Extra třída, která každoročně vybírá několik projektů ze tříd základních a středních škol, které následně pomáhá spolufinancovat. Částka, již přispívají na jednotlivé projekty, se pohybuje v průměru okolo 15 tisíc korun. Pro přijetí do projektu jsme museli natočit krátké video, v němž jsme představili naše plány, jak stanovit rozpočet a zdůvodnit, čím přispějeme k životu v našem městě.



Náš projekt se zaměřuje na opravu starého chátrajícího basketbalového hřiště, umístěného vedle budovy 2. stupně ZŠ, a proto se náš projekt jmenuje „Znovuzrození umělky“. Naším plánem je ji opravit, tím zvýšit návštěvnost hřiště a jeho využití. Už teď na hřiště chodí hodně dětí z Nového Města a okolí. To je

hlavním důvodem, proč chceme vylepšit její vzhled.

Nápad udělat něco prospěšného pro město, ve kterém žijeme, nám navrhla naše třídní učitelka Mgr. Zuzana Masopustová. Po dlouhém rozhodování, kdy jsme zvažovali několik možností, jsme se nakonec rozhodli pro tento projekt. Rolí v našem rozhodování hrála i výše finančních prostředků, které jsme měli k dispozici. Další z návrhů byly oprava fotbalového hřiště, renovace bazénu na místních okálech, aj. Všechny tyto projekty byly bohužel mimo naše finanční možnosti.



Na projektu pracujeme už od září roku 2023. V únoru roku 2024 nám ho organizace schválila a zaslala finanční prostředky na jeho realizaci. Od té doby jsme stihli zjistit aktuální stav, dokončili jsme rozpočet a objednali materiál.

Na úvod proběhlo jednání se správcem hřiště, který náš záměr velmi uvítal a nabídl svou pomoc při realizaci. Momentálně vytváříme ve školních dílnách lavičku, kterou máme v plánu na hřiště umístit, protože děti, které na hřiště chodí, si v současné době nemají kam sednout. Konec našich úprav je plánovaný na červen 2024. Do té doby by měla proběhnout instalace lavičky, výměna desky basketbalového koše, natření plotu a případné navrácení dveří ke kleci.

Opravy hřiště nás stojí hodně úsilí a finančních prostředků, proto bychom byli rádi, kdyby stav umělky po rekonstrukci zůstal co nejdéle zachován. Doufáme, že děti, které ji navštěvují, si budou naší práce vážit a ocení ji. Bylo by hezké, kdybychom se stali inspirací pro další děti a občany z Nového Města pod Smrkem, kteří by se také mohli podílet na zkrášlení našeho města.



*Kolektiv žáků 8. A*

## Březen a duben plný příprav u hasičů v Ludvíkově

Začátek jarní sezóny byl u hasičů v Ludvíkově ve znamení práce. Již začátkem dubna se musela vystěhovat celá klubovna, kde byla položena nová dlažba a nově vymalováno. Vše bylo potřeba stihnout do pálení čarodějnic a také tak, aby byla klubovna připravena na volby do evropského parlamentu. V mezičase při práci v klubovně si hoši odskočili připravit vatru na pálení čarodějnic. Je sice menší než jindy, ale doufám, že se i tak bude dětem líbit.

Naše soutěžní družstvo v dubnu odcestovalo na soutěž do sprátelených Kozlan, kde se zároveň zúčastnili výroční schůze. Za nepříznivého počasí zabojovali a odvezli si 6. místo. Další soutěží, které se zúčastníme, bude na začátku června okrsková soutěž v Dolní Řasnici, kde jsou pro tuto soutěž vybudované nejlepší podmínky.

Naše výjezdová jednotka v minulém období zasahovala hlavně u technických výjezdů, zejména u popadaných větví. Na konci dubna jsme se zúčastnili taktického cvičení v bývalém vojenském prostoru, kde se simuloval požár skladů.

Nejčerstvější akcí, které jsme se zúčastnili, byla Slavnost hasičských praporů u příležitosti výročí 160. výročí vzniku organizovaného hnutí dobrovolných hasičů v České republice. Akce se konala na náměstí Dr. Edvarda Beneše v Liberci za krásného počasí a za pří-

tomnosti spousty lidí nám byla předána pamětní plaketa.

Největší kulturní akcí minulého období byl slet čarodějnic a tradiční průvod dětí v maskách, v čele s maskami skupiny Mrsochmel. Letos bohužel bez hořící vaty s čarodějnicí. Kvůli výstraze od CHMU dostala bosorka milost a počká si na příští rok. Nic nám ale nebránilo postavit májku, která bude u klubovny stát až do konce května, kdy ji opět při společenské akci pokácíme, poslechnout si živou hudbu a opéct buřty a špekáčky na grilu.

*Za výbor MaP*



## Info ze SRC

Ačkoliv to při pohledu z okna nevydává, máme tu polovinu dubna a jaro v plném proudu. Předchozí dva týdny jsme se opalovali u rybníka a dnes chodíme opět v zimních bundách. Nicméně jarní sezónu v kempu jsme již zahájili. Někteří návštěvníci si možná všimli, že v občerstvení autokempu přibýlo nové prodejní okénko. Tuto změnu jsme byli nuceni udělat především proto, že v době letních teplot při vysoké návštěvnosti komplikovalo práci personálu křížení cest. Konkrétně při příjmu objednávek a výdeje z kuchyně, kdy často docházelo k současným operacím, což značně zdržovalo obsluhu. Pevně věřím, že tento krok bude dalším nástrojem k urychlení procesu obsluhy zákazníka. Také

jste provedli obměnu pokladního systému, což nám umožnilo instalaci čtečky čárových kódů zboží. Předpokládám, že s ohledem na předpověď počasí bude letošní sezóna opět náročná a výše uvedené kroky by mohly pomoci k jejímu zvládnutí.

Jako každoročně i letos připravujeme několik společenských akcí. Od 30. 6. bude v kempu po čtyři večery letní kino Bratři Čadíkú, 13. července nám přijde zahrát DJ MAZZY, 26. 7. Country večer se skupinou Odpadlíci a 16. 8. skupina „Narychlo“. A připomínám, že v areálu kempu proběhne i hudební vystoupení v rámci Novoměstských oslav. Tento program se uskuteční v pátek 14. 6. a podle informací z městského webu se

máme na co těšit.

Pro návštěvníky bazénu máme jednu nepříliš populární zprávu, a sice že od 16. 6. do 16. 7. 2024 bude bazén pro veřejnost uzavřen. K tomuto kroku přistupujeme z toho důvodu, že v tomto termínu plánujeme realizaci výmalby prostor bazénové haly a opravu klimatizace tak, aby bazén mohl opět sloužit svému účelu v dalších letech.

Na závěr přeji nám všem krásné jaro bez zbytečných stresů, abychom si mohli v klidu vychutnat všechny aktivity, kterým jsme zvyklí se v tomto období věnovat. A samozřejmě budeme rádi, pokud nás navštívíte v některém z našich zařízení.

*PJ*

## Vynášení Morany

Letos už po sedmé se loučíme s paní Zimou a vynášíme Moranu, abychom ji utopili, ale s příslibem, že se k nám opět v zimě vrátí.

16. března se nás na náměstí před Dělnickým domem ve 13 hodin sešlo skutečně hodně. Starší i mladší děti, některé ještě v kočárku, mladší a starší generace obyvatel z Nového Města, blízkého a vzdáleného okolí. Na náměstí jich bylo odhadem 100, na koupališti už přes 130. Návštěvníky neodradilo ani proměnlivé počasí.

Všechny přítomné přivítal Jarda a předsedkyně KČT Petra pořizovala

fotodokumentaci celé akce. Moranu zhotovili jako každý rok Maděrovi, v průvodu ji nesly děti. Pavla předříkávala text říkanek souvisejících s odchodem zimy a všichni v průvodu po ní opakovali.

Šlo se poměrně svižně, protože od náměstí nás hnál déšť. U koupaliště se už průvod rozchází a hledá úkryt před lijákem pod střechami chat a kiosku. Byly to skutečně proudy deště, co se na nás z oblohy valily.

U kiosku nás už také tradičně čekali ti, kteří se občerstvení ujímají pravidelně Jaruška, Pavel a Milan. Prodával se grog a svařák, pro děti byl připraven čaj zdar-

ma a k tomu výborné perníky krásně zdobené od Jarušky.

Když déšť ustal, část účastníků se přesunula k vodě, aby Moranu doprovodila a přihlížela, jak je do ní vhozena. Pak už probíhala družná zábava při popíjení lahodných nápojů. Děti hned využily průlezků a houpaček.

Opět se patří poděkovat těm, kteří se na organizaci, a hlavně průběhu celé akce podíleli a popřát jim.

Ať přibývá účastníků výletů a akcí, které budou pořádat!

*Daniela Zárubová*



## Ceník bazénu a sauny na rok 2024

Sportovní a relaxační centrum, příspěvková organizace,  
Ludvíkovská 38, Nové Město pod Smrkem 463 65, IČ 75048817

		1 hod	2 hod	Permanentka 12 vstupů
<b>Bazén</b>	Vstup osoba starší 15 let	80,00 Kč	120,00 Kč	800,00 Kč
	Vstup osoba mladší 15 let	60,00 Kč	100,00 Kč	600,00 Kč
	Vstup senior nad 65 let a ZTP	75,00 Kč		
	Pronájem na hodinu (do 21:00)	1900,00 Kč		
	Pronájem na hodinu (po 21:00)	2900,00 Kč		
	Organizovaná skupina ZŠ (na žáka)	30,00 Kč	<b>pouze v době vyučování</b>	
<b>Sauna</b>	Vstup na dvě hodiny nad 15 let		185,00 Kč	1850,00 Kč
	Vstup na dvě hodiny do 15 let		175,00 Kč	1850,00 Kč
	Vstup s přechodem do bazénu		225,00 Kč	2250,00 Kč
	Přechod ze sauny do bazénu na 30 minut	40,00 Kč		
	Pronájem na hodinu (do 21:00)	3000,00 Kč		
	Pronájem na hodinu (po 21:00)	5000,00 Kč		

Překročení času (každých započatých 30 minut)

40,00 Kč

Půjčovné (pomůcky, brýle, ručník, vysoušeč vlasů)

30,00 Kč

### PRONÁJEM - SPORTOVIŠŤ

SPORTOVIŠŤE	Pronájem 1 hodina	Hala u školy	Sokolovna	Tenisový kurt	Volejbalový kurt
	Základní sazba	300,00 Kč	220,00 Kč	100,00 Kč	150,00 Kč
	Oddíly NMPS - turnaj	250,00 Kč	200,00 Kč	100,00 Kč	150,00 Kč
	Poznámka	Klíče jsou uloženy v pokladně bazénu, IC a v kempu			

## Pan profesor

Pana profesora, PhDr. Jana Císaře, CSc. jsem znal dlouhá léta. Tento obdivuhodný člověk patřil mezi naše přední teatrology. Působil jako pedagog na DAMU, byl činný jako literární kritik, divadelní režisér i divadelní ředitel, autor mnoha odborných publikací. Nevynechal jsem žádnou příležitost poslechnout si jeho přednášky o divadle. Používám minulý čas, protože pan profesor bohužel už není mezi námi. Zde je malá ukázka z jedné jeho přednášky. Nebojte se, nebude to žádná odborná práce, jenom drobné postřehy z jeho vystoupení na mezinárodní přehlídce amatérského divadla v Hronově.

Sál je nabitý k prasknutí, posluchači sedí rozmístěni všude, kde se dá. Někteří i stojí. V čele místnosti je židle a malý stolek, na něm pouze popelník. Přichází pan profesor. Je náruživý kuřák a toto se odehrávalo v době, kdy se ještě mohlo kouřit téměř všude. Usedá a hned si zapaluje cigaretu. Aniž by z ní hluboce nasál jedovaté dýmy, ptá se silným hlasem, zdali je dobře slyšet. Můžeme být bez obav, má velmi silný nosný hlas, vycvičený z přednášek a mnoha diskuzí. Dlouho neotálí a pustí se do daného tématu. Drží cigaretu zatím způsobně mezi prsty pravé ruky. Levá ruka začne kroužit malými obloučky nad deskou stolu. Kroužky tvoří pomyslné uzavřené myšlenky, ale to nestačí, připojuje se i pravá ruka. Překážející cigareta je típnuta do popelníku, prsty obou rukou se propojí a propletou. Profesor vstane a opře se o deskou stolu. Pak se pustí a ruce jsou zařáté do pěstí, skoro jako by chtěl boxovat. Mluví sonorním hlasem o problému, prsty obou rukou vytvoří známý mlýnek, jak si hrávaly děti. Najednou je všechno propojeno a umleto, usedne na židli, a to je důvod zapálit si další cigaretu. Krátce potáhne a odloží ji do popelníku. Tenký proužek dýmu se ztrácí se kdesi u stropu.

Přednáška pokračuje. Profesor, opět ve stoje, klade svoje myšlenky na deskou stolu před sebe, klade je odshora pravou rukou, přičemž levá ruka je jakoby uhlazuje. Najednou máme plný stůl myšlenek, aniž bychom je viděli. Pan profesor posune brýle na očích, v očích mu zablesknou ohničky čehosi laškovného, usmívá se, což se přeneso na pozorné auditorium, které se začne usmívat také. Levačka s ukazovákem vystřelí vpřed,

přímo proti nám. Profesor prudce odstrčí za ním překážející židli, zamáčkne cigaretu v popelníku a pravačkou poslepu loví v krabičce novou. Strčí si ji mezi rty, bohužel obráceně, filtrem do úst. Bere si zapalovač, škrtne. Obecenstvo strne, protože plamínek zapalovače se blíží k filtru cigarety. Ruka se zapalovačem nedokončí akci, řečník nás hromovým hlasem seznamuje s jedním aspektem dramatického díla, které právě rozebírá. Nelze jej upozornit, že cigaretu má v ústech obráceně. Už už se zapalovač opět blíží k filtru, už už všichni dopředu cítíme hořící hmotu filtru, ale nebezpečí je zažehnáno. Profesor sklapne zapalovač, cigareta je stále v ústech ctihodného rétora a my nabýváme přesvědčení, že papírek se musí rozmočit a kousičky tabáku se dostanou na jazyk. Tím by se přišlo na to, že je cigareta v ústech obráceně. Jenže pan profesor vyndává cigaretu z úst, opět škrtá zapalovačem. Tu náhle cigaretu odhodí do popelníku. Pak pravačkou pohladí čelo hlavy v místech, kde se zrodila další myšlenka, hodna publikování. Ale co to bylo za myšlenku? Snad se ji dozvíme, protože pan profesor bere z krabičky další cigaretu, kterou si strká správným koncem do úst a její správný konec dokonce zapálí a na chvíli usedá.

Během doby profesorova čarování s cigaretami jsme se dobrali jádra věci. To je nyní v levé ruce pěkně svinuté do hrsti. Ale ještě to není skončeno, je potřeba vše vhodit mezi nás. Profesor se postaví, ruka se rozprostře do prostoru, přidá se druhá, otevřené dlaně s nataženými prsty se chystají vrhat jeho směle hypotézy vpřed. Je nutné je ukáznit. Ukazováček levé ruky se zabodává do desky stolu, několikrát s ním důrazně zaťuká. Ano, tady ty hypotézy budou ležet! Hezky jedna vedle druhé, srovnány do řady. Minulá cigareta mezitím vyhořela v popelníku, zbyl po ní jenom dlouhý popelový oharek a mlhovina kouře nad popelníkem. Profesor si zapaluje postupně další - čtvrtou, pátou? - cigaretu. Jeho ruce vytvářejí jakési imaginární obrazce ve vzduchu, geometrické tvary ostrých hran a úhlů. Vše je podřízeno jakémusi řádu. Ale v umění není místo pro přísné pravoúhlé tvary, je to trochu složitější. Proto ruce opět malují ve vzduchu okrouhlé, zklidňující tvary.



Pan profesor ztišuje hlas, potáhne z cigarety – kolikáté asi? - cigareta konečně klidně a rovnoměrně hoří tím správným koncem. Je konec výkladu, potlesk.

To byla jedna vzpomínka na pana profesora Jana Císaře, který zemřel 14. dubna 2021.

© Šmi.dra

## Poděkování

Chtěla bych poděkovat za příjemné posezení se spoluobčany, kteří rovněž v první půlce roku oslavili své jubileum.

Sál Dělnického domu byl plný, country kapela hrála, jídla a pití bylo bohatě, vkusné dárkové kazety se povedly. Myslím, že pan starosta s panem tajemníkem byli velmi milí a vstřícní, bylo to od nich příjemné pozvání. Obsluhující manželé Čeledovi, paní Černicová a paní Walterová se nezastavili, za což jim také děkujeme.

A my, co jsme se zúčastnili, jsme prožili hezké odpoledne.

I.K.

## Výtvarná soutěž „Ondřej Sekora a jeho svět“

V dubnu uspořádala městská knihovna výtvarnou soutěž na téma Ondřej Sekora a jeho svět. Děti ze školky a prvního stupně základní školy mohly malovat či vytvářet cokoli, co nám do literatury přinesl spisovatel a ilustrátor Ondřej Sekora. Téma bylo zvoleno záměrně, letos slavíme 125 let od jeho narození. Přinesenými výtvy bude až do konce roku vyzdobená vstupní hala před knihovnou (1. patro). Všichni jste na výstavku srdečně zváni.



Děti přinesly výtvy kreslené, malované, lepené i koláže. Nejvíce se nám sešlo Ferdů mravenců, následovaly je krásné Berušky, nechybí ani několik brouků Pytlíků a dalších obyvatel hmyzí říše.

Výtvorů se sešla téměř stovka; bylo opravdu těžké z nich vybrat ty nejhezčí, proto jsme přistoupili k losování. V kategorii mladší děti byli vylosováni: Lucie H. (3. B), Petr J. (2. A), Pavel V. (3. B) a Eliška D. (3. A). V kategorii starších jsme vylosovali tyto: Sofie V. (5. A), Matyáš S. (4. A), Judith P. (5. A) a Šarlota Š. (4. A). Kolektivních prací se letos sešlo osm, všechny krásné a originální. Cenu od nás dostane kolektiv školní družiny, třídy Berušek, Motýlků a Hvězdiček z MŠ. Malou odměnu dostanou všichni, kteří se na kolektivních pracích podíleli.

Všem výhercům gratulujeme, ceny jim budou předány při příští návštěvě knihovny.

MV



tel.: 482 360 344

e-mail: knihovna@nmmps.cz

web: [www.nmmps.knihovna.cz](http://www.nmmps.knihovna.cz)

### Městská knihovna půjčuje:

#### pro děti:

pondělí 13:00–17:00 hod.  
středa 13:00–15:00 hod.

#### pro dospělé:

pondělí 9:00–11:00 hod.  
úterý 9:00–11:30 hod.  
13:30–17:00 hod.  
čtvrtek 9:00–11:30 hod.  
13:30–17:00 hod.



## VÁŽENÍ KLIENTI, ZUBNÍCH ORDINACÍ

NEPROPÁSNĚTE SVOJI ŠANCI, MÍT SVÉ LÉKAŘE POD JEDNOU STŘECHOU

ZAREGISTRUJTE SE U NAŠEHO PRAKTICKÉHO LÉKAŘE A ZÍSKEJTE TAK  
VOUCHER V HODNOTĚ 1 000,- KORUN NA JAKÝKOLIV ZÁKROK U NAŠEHO  
ZUBNÍHO LÉKAŘE

REGISTRACE PRAKTICKÝ LÉKAŘ:

- PŘÍMO NA ADRESE ORDINACÍ – VAŇKOVA 226
- TELEFONICKY – +420 774 700 562
- EMAIL – [sestra1@johnymarketing.cz](mailto:sestra1@johnymarketing.cz)
- KAŽDÝ PRACOVNÍ DEN OD 7.00h

[WWW.JOHNMARKETINGMEDICAL.CZ](http://WWW.JOHNMARKETINGMEDICAL.CZ)

JOHNY MARKETING MEDICAL s.r.o., Mrštíkova 399/2 a, Liberec, IČO: 19156707



# 14. - 15. 6. 2024

# NOVOMĚŠTSKÉ SLAVNOSTI

K PŘÍLEŽITOSTI VÝROČÍ **440 LET**  
**OD ZALOŽENÍ MĚSTA**

**HUDEBNÍ FESTIVAL / PIVNÍ FESTIVAL**

**XINDL X**

**MONIKA ABSOLONOVÁ**

**JAKUB DĚKAN**

**MUZIKÁLY NARUBY**

**PEKAŘ**

**TURBO**

**a další**

**VSTUPNÉ ZDARMA**  
[www.nmps.cz](http://www.nmps.cz)

generální partner:



hlavní partner:



partner:



sponzor:



**Novoměstské noviny.** Dvoutměsíční zpravodaj Města Nové Město pod Smrkem (periodický tisk územního samosprávného celku). Schváleno pod číslem MK ČR E11812. Toto číslo vyšlo 20. 5. 2024. Náklad 300 ks. Příští vydání: červenec–srpen 2024. Uzávěrka vždy 25. den měsíce předcházejícího měsíce vydání. Vydává Město Nové Město pod Smrkem. **Odpovědný redaktor:** Vojáčková Marie, DiS (e-mail: [noviny@nmps.cz](mailto:noviny@nmps.cz)). **Redakční rada:** Marie Vojáčková, DiS, Jiřina Zelenková, Petr Černica. **Grafika a tisk:** [www.jabloneckatiskarna.cz](http://www.jabloneckatiskarna.cz).